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Verbale del Consiglio dell'Ordine dei Geologi del Friuli Venezia Giulia 
 
In  data  19/07/2018  alle  ore  18.30  a  Trieste,  presso  la  sede  dell’Ordine,  si  è  tenuto  il  Consiglio 
dell’Ordine dei Geologi del Friuli Venezia Giulia.  
 
Sono presenti i dott. geol.: 

‐ BELLEN Elena 
‐ BOCCALI Chiara 
‐ GRANDE Elena 
‐ PERRICONE Luigi 
‐ TREU Francesco 

Assenti giustificati il dott. Avigliano Roberto e il dott. Menchini Gianni. 
 
La  Presidente  della  seduta  è  la  dott.ssa Bellen  Elena,  ai  sensi  di  quanto  previsto  dall’art.  10  del 
Regolamento per il funzionamento degli Ordini Regionali. La riunione è dichiarata legale, è discusso 
l’Ordine del giorno:  

1) Approvazione verbale seduta precedente; 
2) Elezione delle cariche. 

Il presente verbale è redatto dalla dott.ssa Boccali Chiara ai sensi di quanto previsto dall’art. 11 del 
Regolamento per il funzionamento degli Ordini Regionali. 
 

…omissis… 
 

Punto 2. Elezioni delle cariche 
Tutti  i Consiglieri presenti  condividono,  con  rammarico,  il pensiero  che  al momento non  ci  sia  il 
clima  adatto  perché  alcun  Consigliere  sia messo  nelle  condizioni  di  candidarsi  serenamente  alla 
carica di Presidente.  
La dott.ssa Bellen ritiene che ognuno dei Consiglieri presenti abbia le capacità di svolgere il ruolo di 
Presidente, soprattutto se supportato dagli altri Consiglieri presenti.  
Dopo  un  approfondito  e  sereno  confronto,  sentite  le  posizioni  di  ciascuno,  con  senso  di 
responsabilità, i Consiglieri hanno proceduto ad assegnare le cariche istituzionali come segue. 
 
Delibera 25/2018 
Il  Consiglio  Regionale  dei  Geologi  del  Friuli  Venezia  Giulia  nomina  all’unanimità  dei  presenti  le 
seguenti cariche istituzionali: 
 

Presidente      dott. geol. Francesco Treu 
Vice Presidente     dott.ssa geol. Elena Grande 
Segretario      dott.ssa geol. Chiara Boccali 
Tesoriere      dott.ssa geol. Elena Bellen 

 
…omissis… 

 

La verbalizzante              La Presidente della seduta 

Dott.ssa Chiara Boccali            Dott.ssa Elena Bellen 

 


